



ЗАНИМАТЬСЯ МУЗЫКОЙ НЕ ПРОСТО ПОЛЕЗНО

Заниматься музыкой не просто полезно, а необходимо. Все грамотные родители знают, как важно развивать мелкую моторику ребенка. Практически все музыкальные инструменты задействуют пальцы рук. Никакая гимнастика не сможет тренировать пальчики так активно.

Занятия пением или на духовых инструментах врачи часто советуют детям, имеющим хронические заболевания органов дыхания или заикание. Развивается дыхательная система. Освоение техники дыхания становится тренировкой на долгие годы.

Занятия музыкой развивают математические способности, память, слух, мышление, повышают интеллект.

Занятия – это ежедневный труд, который формирует в ребёнке умение преодолевать себя. Музыка в этом отношении воспитывает характер и силу воли, которые помогают добиться успеха в жизни.

Дети, занимающиеся музыкой, лучше учатся в общеобразовательной школе. Маленькие музыканты участвуют в концертах несколько раз в год. Навыки сценических выступлений помогают приобрести уверенность в себе, а это будет полезно людям любой профессии в дальнейшем. Музыка воспитывает гармоничную личность.

Детская музыкальная школа № 1 ждёт вас!!!